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PROCES DE ACREDITARE

SPITALUL ORĂŞENESC NEGREŞTI OAŞ
Jud. Satu Mare -  Localitatea Negreşti Oaş, str. Victoriei nr. 90 

CIF 3963960, Telefon: 0261854830, Fax: 0261854566.e-mail: svitalnesrestioasCaj,vahoo.com
Operator de date cu caracter personal nr. 13695

Nr. inreg. BMC¿0 %  19.07.2023

Catre,

COMITETUL DIRECTOR AL SPITALULUI ORĂŞENESC NEGREŞTI OAS 

ŞEFI SECŢII / COMPARTIMENTE / FARMACIST SEF / IT 

CPLIAAM / ADMINISTRATIV / BUCĂTĂRIE

Conform prevederilor Procedurii operationale PO -  BMC -  03 ed. I rev. 0 “A PLIC A R E A , 
EV A L U A R EA , M O N ITO R IZA R EA  SI A N A LIZA  C H EST IO N A R E L O R  DE SA TISFA C Ţ IE ALE  
P A C IE N Ţ IL O R ”:
Art. 8.4 :

S k sa lB M C :

i. calculează gradul mediu de satisfacţie al pacienţilor
i -  p e  S E ' M

ii- Pe §S£îii 
iii. pe m&sta;

u. difuzează lunar si trimestrial către Comitetul director rezultatele evaluară si propunerile sugestiile
paciemUau

iii transmite lunar situaţia prelucrării CSP către biroul IT pentru a fi incarnata pe site-ul spitalului

Va înaintam analiza prelucrării chestionarelor de satisfacţie ale pacienţilor -  IUNIE 2023, care cuprinde 

inclusiv date referitoare la: condiţiile hoteliere, curăţenie, hrana primită si modul de distribuţie al 

acesteia, aspectului lenjeriei, calitatea comunicarea cu medicii, asistentele medicale si infirmierele.

Urmare difuzării acestui raport si către şefii de secţii, reamintim ca aceştia au următoarele obligaţii:

ŞJLŞemestrial, medicul sef de secţie va înainta Comitetului director spre aprobare un plan de masuri propuse m 
vederea creşterii satisfacţiei pacienţilor.

Ataşam si sugestiile care ne-au fost transmise de pacienţi prin intermediul acestor chestionare.
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Va rugam sa le analizaţi si in măsură in care le consideraţi justificate, sa propuneţi masuri pentru imbunatatirea 
activitatii in sectoarele vizate. Recomandările consecutive analizei chestionarelor de satisfacţie a pacienţilor, 
aprobate de către Comitetul director, se vor înregistra ca măsuri în planul de îmbunătăţire a calităţii.

In format electronic, acest raport poate fi accesat in locaţia: W EBSITE PC ->BM C ->C SP-> DATE  
PR ELU C R A TE-> A N ALIZA CSP 2023 si va fi prelucrata in şedinţa Consiliului medical din iulie 2023.

SU G ESTII SI APR EC IER I PR ELU ATE DIN C H ESTIO N A R E  
M ED IC IN A  IN TER N A

spaţiul de servire al mesei mi se pare cam aglomerat 
sugerez o imbunatatire a parcului - respectiv băncile 

BO LI C R O N ICE
ar fi foarte frumos daca s-ar putea amenaja curtea cu parcul care este f. frumos, chiar ar merita 
amenajat
e nevoie de televizor
achiziţionare de materiale sanitare de calitate superioara pentru creşterea calitatii actului medical 
si reducerea stresului profesional al angajaţilor 

C H IR U R G IE
- este totul in regula. C hiar fain personal, dar pana când o m ana de chirurgi buni in 

dom eniu asteapta după un anestezist care nu are ch ef de lucru, nu i bine. M enţionez  
un astfel de spital cu m edici extraordinari anestezistul trebuie unul cu seriozitate.

- mai multa consiliere cu apartinatorii, adica sa fie mult mai informaţi despre ce are nevoie 
pacientul. As dori mai mult acces la personal penru informare.
consider ca ar trebui perdele jalozele in geamuri pt.ca ne bate soarele in pat. 

C A R D IO L O G IE
m ai m ulte m edicam ente din partea spitalului 

PEDIATRIE
nevoile mele au fost satisfăcute in cea mai mare măsură, As dori sa transmit cuvintele de 
mulţumiri pt calitatea actului medical, pt felul in care am fost infonnat, sfătuit, îndrumat, va 
mulţumesc.
vrem ca personalul de la curăţenie sa vb frumos cu pacienţii, sa nu urle la apartinatori
plasa ptr. tantari (insecte) in unele saloane + camerele asistentelor. Renovarea: vopsirea pereţilor,
a iluminatului, mascarea cablurilor de la prize, schimbarea unor paturi si saltele.
mi-ar placea sa fie apa calda in saloane aer condiţionat posibilitate de făcut dus ,mai mult timp la
vizite

ÎNG R IJIR I p a l i a t i v e

- paturi sunt foarte inalte pt. pacienţi. Ar fi necesara si centura de ajutor ridicare in şezut
- personal medical de excepţie foarte atent cu pacienţii. Mulţumim frumos de ajutor 

ATI
- Lucrări de renovare a secţiei, pereţi, faianţa, pardoseala 

G A ST R O EN T ER O L O G IE
16 solicitări pentru: televizor in salon/sala de mese si un cuptor cu microunde 

II. A N A L IZA  C A N T ITA T IV A

Ponderea chestionarelor colectate din total externări / secţii -  m edia pe spital = 57 %, in

creştere cu 6 % fata de luna mai 2023 (51 %)
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C A R D IO L O G IE
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GASTROENTEROLOGIE
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III. ANALIZA CALITATIVA

a. Nivelul de satisfacţie al pacienţilor / secţii -  media pe spital = 85 %, egal cu cel din luna mai 2023

G I N E C O L O G I E

C A S T R O

A T I

P A L IA T IV E

P E D I A T R I E

C A R D IO

C H I R  O R T O P  l  R O L

C R O N IC I

IN T E R N E

0°/o 20°/o 4 0 %  60°/o  80°/o  1 0 0 %
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MEDIE SPITAL 90% 92% 8 3 \ W% •3% 91% •0% 91% M Ş 90% 90\ i m 88% 90% 90% 90% 100% 100% u % 85% 15% 51% 98% < . ■ 90% 47% 85%

NTERNE 90% 88% 92% 89% 89% 86% 88% 89% 90% 90% 91% 88% 88% 87% 87% 89% 100% 100% 89% 89% 89% 68% 97% 16% 97% 95% 87%

CRONCi 95% 97% 97% 98% 98% 97% 97% 98% 98% 97% 97% 97% 98% 98% 98% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 75% 79% 24% 97% 69% 92%
CHR_ORTOP_UROL 87% 89% 90% 90% 89% 90% 90% 90% 90% 90% 90% 89% 90% 88% 88% 90% 100% 100% 65% 65% 65% 35% 38% 90% 90% 4% 80%

CARDIO 93% 91% 94% 94% 93% 94% 94% 93% 91% 93% 94% 93% 93% 91% 91% 93% 100% 100% 83% 83% 83% 33% 11% 100% 83% 6% 83%

PEDIATRE 83% 91% 92% 86% 90% 83% 82% 83% 82% 78% 76% 82% 76% 85% 83% 82% 100% 100% 88% 85% 85% 46% 69% 46% 85% 50% 80%

PALIATIVE 85% 94% 94% 97% 94% 82% 82% 88% 85% 85% 88% 82% 73% 82% 76% 73% 100% 100% 85% 85% 85% 55% 82% 27% 82% 55% 81%
ATI 96% 96% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 92% 96% 100% 96% 98% 100% 92% 96% 96% 58% 100% 0% 100% 63% 91%
GASTRO 91% 91% 94% 92% 92% 9C% 90% 91% 91% 90% 90% 00% 93% 95% 95% 97% 100% 100% 85% 85% 85% 59% 97% 40% 89% 86% 88%

GINECOLOGE 92% 92% 86% 94% 94% 92% 92% 89% 89% 89% 86% 94% 92% 92% 92% 92% 100% 100% 81% 81% 81% 33% 17% 100% 92% 0% 82%

b. Pc întrebări
întrebarea nr. 1: Cât de mulţumit sunteţi de semnalizarea prin indicatoare a diferitelor secţii / cabinete

întrebarea nr. 2: Cât de mulţumit sunteţi de timpul de aşteptare până când aţi fost preluat de personalul 
medical ______________________ _
100% 97 

92% ■  
88%,lil %  96%

89% 9«  91% i 91% 92%li i i II11
^

4 ~
°

#•

^

xO 9^
CT/

< r
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întrebarea nr. 3: Cât de mulţumit sunteţi de calitatea serviciilor prestate de medici ?
100% 93% 92% 97% 90% 94% 92% 94% 100% 94% 86%

i 1111111V11
j r  r

. #  *  *

c T

A* A^
< r <<?

< r  < v

+ ¿ r  vcT

întrebarea nr.4: Cât de mulţumiţi sunteţi de calitatea serviciilor prestate de asistenţii medicali ?
100% 93% 89% 98% 90% 94% 86% 97% 10Q% 92% 94%

75%

50%

25%

0% 1111111111
&  ^  ^

v<5> ¿P ** j -^  Gr &

t'Ţ

întrebarea nr. 5: Cât de mulţumiţi sunteţi de calitatea serviciilor prestate de infirmiere ?
100%

75%

98%
9 3 %  93% | |  92 %

1 89% 89% 90% £■ 11111111
^  C  c * °  ^  ^  .cO '-6 V<r v

întrebarea 6.1: Cât de mulţumit sunteţi de curăţenia existentă in saloane ?
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94%

i a n  f e b r  m a r t i e  a p r  m a i  i u n  iu l a u g  s e p t  o c t  u o s  d e c

Întrebarea 6.2: Cât de mulţumit sunteţi de curăţenia existentă in bai ?

întrebarea 7.1: Cât de mulţumiţi sunteţi de c o n d iţ i i le  d in  s p i ta l ,  d e  c a r e  a ţ i  b e n e f ic ia t  in  t im p u l  ş e d e r i i : l e n j e r i e  d e  p a t

100% 98%
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91°/«

9 0 %
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ia u  f e b r  m a r t i e  a p r  m a i  i u n  iu l a u g  s e p t  o c t iioy d e c
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întrebarea 7.2: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii

întrebarea 7.3: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii :

93°/«

92°/o 

91°/«

90°/«

89°/o

88°/o 
87°/o 

86°/o

8 5 %
ia n  f e b r  m a r t i e  a p r  m a i  i tm  iu l  a u g  s e p t  o c t  n o v  d e c

întrebarea 7.4: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii

100% 90% 91% 97% 90% 940/0 

75%
50%

25% -j
0% t

^  0N° a& ^

90% 91% 97% 90% 94% 88% 100% 90% 86%
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* J p  ^
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: temperatura

mobilier

calitatea hranei
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întrebarea 7.5: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de eare aţi beneficiat in 
distribuire al hranei

100% 90% 88% 97% 89% 93% g2% g20/ 10Q% 90% 94%

mi m ii Iii
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75%
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8 9 %

8 9 %

88%
88%
8 7 %

iau febr m ar t i e  a p r  mai iuu iul a u g  sept oct uov dec

timpul şederii : modul de

întrebarea nr. 8: Cât de mulţumit sunteţi în ceea ce priveşte respectarea drepturilor dumneavoastră de pacient ?

BIROUL DE M A N A G E M E N T  AL CALITATII SERVICIILOR DE SANATA TE



uureoareu nr. 9: Cât de mulţumit sunteţi de informaţiile primite referitoare la investigaţiile si procedurile medicale 
recomandate ?

întrebarea nr. 10: Cât de mulţumit sunteţi de explicaţiile primite cu privire la modul de adm.a medicamentelor recomandate ?

întrebarea nr. 11: Cât de mulţumit sunteţi de modul in care s-au efectuat recoltările de probe biol. pentru analize ?

întrebarea nr. 12.1 : Pe durata spitalizării, ati dat bani angajaţilor spitalului ?
Rezultatele indica răspunsurile negative.

100%

75% l l l l t l l l
* *  ^  s r  j -

& *« r  cT «¿5* c r  « r f
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întrebarea nr. 12.2 : Pc durata spitalizării, vi s-au cerut bani de către agajatii spitalului ?
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mireoarea nr. 14: Cum evaluţi modul de aplicare a planului de îngrijiri de care aţi beneficiat pe perioada internării

întrebarea nr. 15: Pe perioada internării, la investigaţii, ati fost insotit de personalul din cadrul spitalului ? □ DA 
n NU Rezultatele indica răspunsurile pozitive

întrebarea nr. 16: Vi s-au recomandat medicamente pe care a trebuit să le achiziţionaţi personal ? □ DA □ NU

Rezultatele indica răspunsurile pozitive
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întrebarea nr. 18: După externare , dacă este nevoie de continuarea tratamentului acasă, aveţi cine să vă supravegheze ? 
□ DA □ NU Rezultatele indica răspunsurile pozitive

IV. INDICATORI DE MONITORIZARE

INDICATORI DE MONITORIZARE PERFORMANTA / REZULTAT

Sectia/compartiment

Ponderea 
chestionarelor 
completate din 

numărul de 
externări pe luna 

Iunie 2023

Număr de 
chestionare 
completate 
pe secţie pe 

Nr.
externări 
pe secţie - 
Iunie 2023

Număr de 
chestionare 
completate 
cu sugestii 
pe secţie / 
Număr de 

chestionare 
completate 

- Iunie 
2023

Ponderea 
chestionarelor 
completate cu 

sugestii din totalul 
chestionarelor 
completate pe 

secţie

INTERNE 37% 38 102 0 38 0%
CRONICI 57% 29 51 3 29 10%
CHIR ORTOP UROL 50% 52 104 9 52 17%
CARDIO 75% 18 24 2 18 11%
PEDIATRIE 81% 26 32 14 26 54%
PALIATIVE 55% 11 20 3 11 27%
ATI 24% 8 33 2 8 25%
GASTRO 81% 35 43 10 35 29%
GINECOLOGIE 48% 12 25 2 12 17%

Media pe spital =  57 % 229 434 45 229 21%

V. C O N C LU ZII. R EC O M A N D Ă R I
Din punct de vedere calitativ, top 3 al secţiilor cu cel mai ridicat grad de satisfacţie al pacienţilor

sunt:
TO P 3 al secţiilor cu cel mai ridicat grad de satisfacţie al pacienţilor
Secţia Gradul de 

satisfacţie al 
pacienţilor

Pondere chestionare 
completate dn număr 
externări

1 Boli cronice 92% 57%
ATI 92% 24%

2 Gastroenterologie 88% 81 %
3 Medicina interna 87% 37%

TO P 3 al secţiilor cu cel mai scăzut grad de satisfacţie al pacienţilor
1 Chirurgie 80% 50%

Pediatrie 80% 81 %
2 îngrijiri paliative 81 % 55 %
3 Ginecologie 82% 48%

BIROUL DE M A N A G E M E N T  AL CALITAT1I SERVICIILOR DE SANATA TE



Din clasamentul de mai sus, reiese ca esantionale de chestionare colectate de pe secţiile ATI si 
Medicina interna se situeza sub target ul lunar impus de reglementarea interna, respectiv 40 % din numărul 
lunar de externări, ceea ce conduce la concluzia statistica ca eşantionul nu este reprezentativ.

Cu toate acestea, media pe spital este de 57 %, datorita faptului ca alte secţii colectează intr un grad 
foarte ridicat: Ginecologie, Pediatrie, Cardiologie.

i- Se evidenţiază un procent mare de pacienţi (Cardiologie si Ginecologie -  100 %, Chirurgie -  
90%) care au răspuns afirmativ la intrebarea nr. 16:
Vi s-au recomandat medicamente care a trebuit să te achiziţionaţi personal ?

Recomandare Termen Secţia Responsabil Verificare
implementare

Completarea/actualizarea nomenclatorului de 
medicamente 31.10.2023 farmacie + 

secţii

farmacist sef 
+ şefi secţii Director medical 

+ BMC
Reconfigurarea chestionarului de evaluare a 
nivelului de satisfacţie al pacientului 30.09.2023 BMC

BMC + 
Comitet 
director

Comitet director

Biroul de management al calitatii serviciilor de san^ate 

întocmit Consilier Fabian Sonya ________ x  ̂>
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